
 

 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 011/2022 – 30/10/2022 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 30/11/2022, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

Aos TRINTA dias do mês de NOVEMBRO do ano de DOIS MIL E VINTE E DOIS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da 
“Pracinhas da Cultura”, com início as dezoito horas e quarenta e sete minutos. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta noite 
e informou que não teríamos nenhuma deliberação, e iríamos tratar dos assuntos pertinentes a 
esta reunião. 
Os assuntos abordados foram: 

9. Elevador; 
10. Ocupação da Pracinha da Cultura pela Secretaria de Educação  
11. Informativo que esta será a última reunião do ano de 2022. 

 
A Sra. Cintia de Gouveia Becari (Secretaria de Obras e Planejamento) explanou que recebeu a 
informação que as peças do elevador tem prazo de validade e que a prefeitura já está em 
andamento com pedidos de orçamentos de várias empresas do ramo para avaliação de valores 
para a compra destas peças ou se será necessário a compra de um elevador novo. Informou 
também a todos os Gestores que a licitação das obras do entorno da Pracinha da Cultura já estão 
em andamento e que no início do ano que vem (2023) as obras serão iniciadas. 
 
A Sra. Alessandra (Secretária de Educação da Secretaria Municipal de Educação SME) informou que, 
juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, Secretaria de Obras e Planejamento e Secretaria 
de Serviços Públicos, estão começando a realização de uma solução paliativa para o entorno 
enquanto as obras do mesmo não sejam iniciadas. Explicou também que estão realizando um 
estudo de ocupação pela Secretaria de Educação, juntamente com as demais secretarias que irão 
realizar atividades no prédio. O início da transferência da Secretaria de Educação para o prédio da 
Pracinha da Cultura se dará a partir do dia 18/12/2022. 
 
A Sra. Ana Fadigatti (Secretaria de Cultura e Turismo e Presidente da Mesa Diretora do Grupo 
Gestor), informou a todos que precisará que todos os gestores assinem a última Ata (19/11/2022), 
pois ouve uma deliberação com votação e informou que esta será a última reunião do Grupo 
Gestor do ano de 2022 e que irá colocar no grupo oficial da Pracinha da Cultura de Campo Limpo 
Paulista o calendário das reuniões do primeiro semestre do ano de 2023. Desejou a todos um 
excelente término de ano, um Natal maravilhoso e um Ano Novo com muita luz. 
A reunião foi encerrada às dezenove horas e vinte e sete minutos 
 

 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 
 
 



 

 

Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 
 
 

Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Maria do Carmo Lima 

• Cíntia de Gouveia Becari 

• Alessandra Andrade 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


